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連日、患者さんの絶えない発熱外来で勤務される医師、

看護師の皆さん、大変お疲れ様です。また、ＰＣＲ検査

で奮闘される臨床検査技師の皆さんも緊張の連続だと思

います。

私たちが互いに理解し支えあい、組織としてサポート

することがこのウイルスに対する最大の防御となります。

コロナになって３度目の春を迎えます。県内の状況は

第６波のピークを過ぎたように思われますが、もうしば

らく気を引き締めていきましょう。

 

外来患者 

・評価が高かった項目は、以下の３つでした。 

① 「看護師の言葉使いや態度はよかったか」  90.4％ 
② 「検査・注射や案内をする時、毎回名前を確認されたか」  89.3％ 
③ 「医師の言葉遣いや態度はよかったか」  87.5％ 

・評価が低かった項目は、以下の３つでした。 

① 「診療前の待ち時間は妥当でしたか」  51.3％ 
② 「売店、食堂、自動販売機は利用しやすかったか」  54.8％ 
③ 「診察後の会計でも待ち時間は妥当でしたか」  58.3％ 

・総合評価８０点以上と評価した人の割合は、75％（189 人）でした。 
総合評価８０点以上の増加を目指しましょう！ 

 

入院患者 

・評価が高かった項目は、以下の３つで、同票でした。 

① 「看護師の説明はわかりやすかったですか」 93.6％ 
「検査・放射線技師の言葉遣いや態度は満足できるものですか」93.6％   
「看護師のケアは満足のいくものでしたか」   93.6％ 

・評価が低かった項目は、以下の３つでした。 

① 「売店、食堂、自動販売機は利用しやすいですか」  45.7％ 
② 「食事の内容は満足できますか」  60.6％ 
③ 「看護師はナースコールにすぐに対応してくれましたか」  71.3％ 

・総合評価８０点以上と評価した人の割合は、81％（70 人）でした。 

本院で行うコロナの検査 職員

症状 患者 実施タイミング 検査項目 採取する場所 検体の種類 検査場所 結果 対応
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陽性 自宅待機（病院ルールに従う）

陰性 業務については所属に確認
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ＰＣＲ検査
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（開業医からの紹介など）

受診当日
コロナ感染を
疑うとき

検査科

ＰＣＲ検査

病棟に
上がる前

・濃厚接触者となり厚生
センターから発熱外来受
診の指示があった人

検査科

救急外来外
（車中）
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緊急入院の患者
抗原定量
検査
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濃厚接触者となった職員
（病院からの指示で受診）
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受診当日 ＰＣＲ検査
救急外来外
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唾液

発熱外来を受診した職員
受診当日
コロナ感染を
疑うとき

ＰＣＲ検査
または

抗原定量検査

救急外来（車中）
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救急外来（３診）
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鼻咽頭ぬぐい液



　

医療サービスアンケート 調査結果発表！！ 

医療サービス向上委員会では、患者のみなさんに満足いただける医療サービスの提供を目指

すため、外来・入院患者を対象にアンケート調査を実施しました。（実施期間：R4.1.26～2.1）
アンケートの調査結果をご紹介いたします。   ※パーセンテージは、「はい」と回答した人の割合 
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今回のアンケート調査の詳細結果はサイボウズのフォルダに掲載していますので、ご覧ください。 

【ファイル管理⇒各種委員会⇒34.医療サービス向上委員会⇒アンケート調査結果】 
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